# 劫杀出租车司机后逃亡10年

26日命案逃犯李某某被抓获,至此,"6·10"故意杀人案三名犯罪嫌疑人全部落网

本报11月29日讯(通讯员 许亚军 记者 顾松) 11

月26日,滨海公安局滨东分 局专案组民警历经长达近一 个月的追逃之旅,辗转山东、 湖北、广东、深圳,行程5000多 公里,成功将潜逃10年的命 案逃犯李某某抓获。

2001年6月10日, 东辛采 油厂三矿附近发生一起抢

劫杀人案。案发后,滨海公 安局滨东分局立即成立专 案组开展侦查,并于2005年 1月3日、2008年5月22日分别 将涉嫌抢劫杀人的李某、王 某抓获归案。

据被抓犯罪嫌疑人交 代,2001年6月10日21时许, 他们两人伙同李某某根据 事先的预谋和准备,在东营

长途西站东侧租乘一辆由 宋某驾驶的墨绿色三箱夏 利车, 当行至莱建附近时, 三人合力将宋某控制住,并 用事先买好的斧头击打宋 某的头部,致宋某受伤流血 失去反抗能力后,抢劫现金 人民币100元。随后,三人驾 车将尸体抛至东辛三矿莱 38-15注水站西南方向的东

西公路南侧路基下的沟内 后弃车逃走。李某、王某落 网后,李某某一直潜逃,不

多年来,滨东分局民警 始终没有放弃对李某某的 抓捕,尤其是今年"清网行 动"将其作为追逃抓捕的重 点对象,由分管局长亲自上 手,实行重点追逃。抓捕小

组成员在对案情重新进行 细致梳理的基础上,走访排 查、分析比对,先后赴山东、 湖北、广东、深圳,行程5000 多公里,收集线索上百条, 逐步缩小侦控范围,最终锁 定犯罪嫌疑人李某某藏匿 在湖北省鄂州市。

11月26日晚9时许,抓 捕小组根据前期获取的线

索,掌握了李某某的活动轨 迹,并果断实施抓捕,在其 住处成功将李某某抓获。经 初步审讯,李某某对所犯抢 劫杀害出租车司机的罪行 供认不讳。至此,历经10年 之久的"6.10"故意杀人案

目前,案件正在进一步 审理之中。

一为省过路费,二为逃避处罚

### 俩司机拿同样的驾驶证上路



李某和同 伴手持一样的 驾驶证被民警 查获。 本报 通讯员 薄纯 提供

本报11月29日讯(记者 段学虎 通讯员 薄纯

杰) 青州司机李某和同伴 为省过路费,动起歪心思, 两人办了两张一模一样的 假驾驶证,广饶交警大队三 中队民警在对其进行超载 例行检查时,发现了这一对 姊妹证,民警根据相关规定 对两位司机进行了依法处

29日上午,广饶大队三 中队民警例行巡逻至广青路 华泰清河附近时,发现两辆 超载严重的大型半挂车辆停 靠在路边。民警当即上前进 行检查,经查验两车驾驶员 的驾驶证,发现两驾驶证竟 然是同一人,仅仅是出生年 月有不同,而且,照片也是同 一个人,民警当即对两辆大 型半挂车进行暂扣。民警对 俩驾驶员进行处理时,发现 两个司机的驾驶证均为假

造。经民警讯问得知,两人是 青州市人,两人均有自己的 驾驶证。据其中一位司机李 某交代,两人的货车经常去 往淄博市临淄区,因为收费 站不收当地车过路费用,他 们就动起了歪心思,托人办 了两张一模一样的住址为临 淄区的假证。再加上经常超 载,为逃避处罚,他们就用起 了假证。没想到这次俩人被 民警一块抓了

根据《道路交通安全法》 第九十六条规定:"伪造、变 造或者使用伪造、变造的机 动车登记证书、号牌、行驶 证、驾驶证的,由公安机关交 通管理部门予以收缴,扣留 该机动车,处十五日以下拘 留,并处二千元以上五千元 以下罚款;构成犯罪的,依法 追究刑事责任。

目前,两人正在接受进 ·步处理中。

#### ●相关链接 货车改装暗设门 拉人拉货都不落

28日,东菅区交通运输局在进行检查时, 发现一辆"奇怪"的货车,经检查发现车主竟然 在车内暗设车门,将货车私自改成了客货混

28日下午,东营区交通运输局工作人员 在对一辆重型厢式货车进行外观检验时,发 现车主张某将货车的前半部分改装成可以 容纳6人的卧铺客车,后半部分仍然是封闭 的厢式货车,成了客货混装的非法营运车。 该车的卧铺部分设置十分隐蔽,如果将进出 的车门关上,外面一点也看不出门的痕迹。 工作人员对车主张某依法作出恢复车辆原 状并处以一定数额罚款的处理决定

东营区交通运输局工作人员提醒广 旅客,这种非法改装的车辆是不受法律保护 的,乘坐该车的旅客,一旦遭遇交通事故或 其他意外,赔偿等维权事宜将无法进行。希 望旅客不要抱侥幸心理去乘坐这类不合法 的车辆。(通讯员 韩兵 记者 吕增霞)

#### 女"老赖"开煤矿驾宝马 欠钱73000元就是不还

本报11月29日讯(通讯员 宋玉伦 王明坤 记者 王瑞景) 经营着煤矿,开着 宝马,却说没钱还款。近日, 东营区人民法院依法拘留了 一位女"老赖"

2010年5月,林某某的丈 夫林某同一家装饰公司签订 房屋装修合同,约定总装修 款为250000元,至2010年7月, 林某已付清170000元,剩余的 80000元林某以部分工程未完 工为由一直不愿支付。2010 年10月,该装饰公司将夫妻 人告上法庭。同年12月,法 院判决扣减因原告部分工程 未完工的7000元后,两被告 仍应支付该装饰公司工程款 73000元、限判决生效后10日 内履行,双方均未上诉。

判决生效后,两被告并

未如期履行,反而找来种种 理由说无力支付,原告多次 上门催要也无果而终。2011 年7月,原告向法院申请执 行,法院受理后依法向林某 某二人发出执行通知书,谁 知二人不但不履行,反而跑 到外地,没了踪影。法院经多 方打听,得知林某某二人在 山西,还在当地经营着煤矿 近日,法院得知林某某要回 东营,便安排专人蹲点守候, 果然等到她回来。当时她还 驾驶着一辆宝马车,执行干 警以拒不履行法院判决、编 造谎言、隐瞒财产为由,依法 对林某某司法拘留。第二天, 林某某主动表示愿意马上付 清73000的执行款,法院也依 法提前解除了拘留,该案就 此执结。

#### 私刻公章骗人钱财 丢掉工作还进牢房

本报11月29日讯(通讯员 宋玉伦 王明坤 记者 王 瑞景) 本来有着一份不错的 工作,却私刻公章骗人钱财。 近日,东营区人民法院依法判 处该男子有期徒刑十二年。

张某原本在东营区一家 单位任职,工作稳定,有着固 定的收入,却因好赌欠下很 多债,无力偿还,他开始私刻 公章骗钱。2010年夏季,他借 单位集体购房之机,通过墙 体小广告联系,违法私刻单 位公章一枚,伪造购房协议 一份、收据四份,以帮助战友 购房为名,骗取江某25.6万元 存入银行,然后私自取出偿 还了自己的债务。为了在银 行贷款,他在2011年10月又一

次私刻公章, 伪造个人收入 证明两份。另查,在2007年7、8 月间,张某曾以给他人找工 作为名,先后两次骗取李某

经法院审理,张某的犯 罪事实清楚,证据确凿,诈骗 他人财物数额巨大,严重侵 害了公民的利益,触犯了刑 律,根据《中华人民共和国刑 法》有关规定,张某犯诈骗 罪,应判处有期徒刑十一年, 并处罚金5万元;伪造国家机 关印章罪,应判处有期徒刑 一年零六个月。数罪并罚,决 定执行有期徒刑十二年,并 处罚金5万元。这样,张某不 但失去原本不错的工作,还 把自己送入牢房。

团购等于省钱 团结起来力量大 团结就是力量

## 本报"汽车团购"活动第三期报名中







广汽本田

广汽丰田

奇瑞汽车





北京现代





比亚迪 华晨中华

自本报推出"汽车团购" 活动以来,读者纷纷来电话、 受到了团购的优厚待遇。

应广大读者要求,本报第 的品牌和车型。 三期"汽车团购"活动现在开 月底。

本期团购,本报选择了一 批品牌信誉度高、专业服务好 来信咨询团购事宜,报名预订 的车商和车型,目标指向性更 理想的车型。第一、二期团购 明确。请广大读者在本报公布 活动中,共有576名读者,享 的不同价位、不同风格的团购 品牌、车型中,选择自己喜欢

始报名,报名时间截止到11 车团购",本报不收取任何附 刊部"(邮政编码257091),信 加费用。

1、电话报名: 0546-8327067

报名方式:

封注明"团购"字样。

2、邮寄报名:填写好你的 姓名、联系方式、欲购车型、备 选车型等事宜,邮寄到"东营 特别注明:报名本报"汽 市府前街75号,齐鲁晚报专

8318107